
In stemming komt de motie-Gerkens (29502, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Aptroot/Van
Vroonhoven-Kok (29502, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van onder meer de Wet op
het voortgezet onderwijs ter modernisering,
vereenvoudiging en beperking van de wettelijke
regels over de voorzieningenplanning bij scholen
(31310).

(Zie vergadering van 13 maart 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Jan Jacob van
Dijk/Vietsch (stuk nr. 10) is ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Dezentjé
Hamming (stuk nr. 18, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 18 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Heijnen (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Jan Jacob van Dijk/Vietsch (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat dit nader gewijzigde
amendement met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Heijnen (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit nader
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals het op
onderdelen is gewijzigd door de aanneming van de
gewijzigde amendementen-Dezentjé Hamming (stuk nr.
18, I en II), het nader gewijzigde amendement-Jan Jacob
van Dijk/Vietsch (stuk nr. 16) en het nader gewijzigde
amendement-Heijnen (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fractie van de SP tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over de Stimulerings-
regeling Duurzame Energieproductie, te weten:
- de motie-Van der Vlies over verhoging van het
basisbedrag voor het stimuleren van vaste biomassa, gft
en covergisting (31239, nr. 18).

(Zie vergadering van 5 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-Van der Vlies (31239, nr. 18) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het ECN adviseert, een stimulering van
18,8 eurocent per kWh te hanteren voor de verbranding
van vaste biomassa en 17,9 eurocent per kWh voor
covergisting van mest;

constaterende dat investeringsinitiatieven van met name
kleinere ondernemers (welke volgens het coalitieakkoord
juist extra gesteund zouden worden) in deze categorie
met een basisbedrag van 12 eurocent per kWh nu al
sneuvelen bij het gebrek aan rendement en te hoge
financiële risico’s;

constaterende dat de belangrijkste financiële dienst-
verlener voor covergisters bij het doorrekenen van alle
tot op heden ingediende ondernemingsplannen voor
covergistingsinstallaties heeft geconstateerd dat 12
eurocent per kWh niet kan leiden tot een rendabele
exploitatie, en dat om die reden tot op heden geen enkel
project tot een offertetraject heeft geleid;

van mening dat naast windenergie ook andere veelbelo-
vende vormen van duurzame energie krachtige stimule-
ring behoeven omdat deze een aantal voordelen kunnen
bieden ten opzichte van windenergie en zonne-energie,
zoals het reduceren van transport, mineraalbehoud,
kunstmestvervanging en de stuurbaarheid van energie-
opbrengst;

verzoekt de regering om het basisbedrag voor het
stimuleren van verbranding van vaste biomassa en
covergisting van mest te verhogen naar 15 eurocent per
kWh voor installaties die kleiner zijn dan 2 megawatt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 25 (31239).
Ik stel vast dat wij daarover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Vlies
(31239, nr. 25).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Ik vraag de leden, zich tijdiger voor
debatten in te schrijven. Op die manier is de vergader-
dag beter te plannen.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 5 maart 2008 over diverse
handhavingstaken.

©

De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. Tijdens het algemeen
overleg heb ik al aangegeven dat de PVV het onaccepta-
bel vindt dat maar liefst 40% van de gemeenten niet in
alle gevallen overgaat tot sanctionering bij bijstands-
fraude. Dat fraude dus vaak wordt beloond, is een zeer
ernstige zaak. De staatssecretaris geeft voortdurend aan
in gesprek te zijn met gemeenten om het belang van
fraudebestrijding te benadrukken, maar de praktijk leert
dat de fraudebestrijding desondanks nog steeds ernstig
tekortschiet.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat misbruik van de Wet werk en bijstand
daadkrachtig aangepakt en ontmoedigd moet worden;

overwegende dat bijstandsfraudeurs daarom in alle
gevallen gesanctioneerd moeten worden en dat het
plegen van bijstandsfraude nimmer lonend mag zijn;

constaterende dat de fraudeaanpak door gemeenten
ernstig tekortschiet omdat gebleken is dat 40% van de
gemeenten niet overgaat tot sanctionering;

verzoekt de regering, er zorg voor te dragen dat
gemeenten in alle gevallen ten onrechte uitgekeerde
bijstandsgelden terugvorderen, ook als daartoe de Wet
werk en bijstand moet worden aangepast,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Fritsma. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 349 (17050).

©

De heer Ulenbelt (SP): Voorzitter. Mijn motie spreekt
voor zich.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering toestaat dat gemeenten
een kosten- en batenafweging maken tussen de hoogte
van het fraudebedrag en de kosten van de bestrijding
daarvan;

overwegende dat iedere fraude in de sociale zekerheid
bijdraagt tot aantasting van het draagvlak voor het
stelsel van sociale zekerheid;

verzoekt de regering om uitkeringsinstanties op te
dragen om iedere fraude in de sociale zekerheid actief
aan te pakken en daarbij geen afweging te maken tussen
de financiële kosten en opbrengsten,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Ulenbelt. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 350 (17050).

©

De heer Nicolaï (VVD): Voorzitter. Dit VAO is mede
namens de VVD aangevraagd, omdat de VVD de zorgen
die de heer Fritsma verwoordde, deelt. Het mag echt niet
zo zijn dat 40% van de gemeenten onder de € 6000 niet
consequent invordert. Het werd nog erger toen de
staatssecretaris er een beetje relativerend over sprak in
termen van een kosten-batenanalyse. Alsof je bij
tasjesroof, voordat je wat gaat doen, eerst eens gaat
vragen: hoeveel zat er eigenlijk in uw tasje, mevrouw?

Motie

De Kamer,

De heer Nicolaï (VVD)
© M. Sablerolle – Gouda

Tweede Kamer Handhaving
18 maart 2008
TK 64 64-4583


